

合肥

肥西县将与合肥经开区共建新港工业园

今年8月份,国务院批复同意设立合肥出口加工区。11月21日,记者从肥西县获悉,肥西县未来五年,将依托新桥机场、派河港,与合肥经济技术开发区合作共建新港工业园,打造我省投资最密集、出口加工区企业最集中、单位产出最高的特殊经济区域。 徐勇 记者 俞宝强

安徽格力“星耀中华·U酷之夜”超级演唱会在肥上演 讴歌江淮沃土 舞动十年辉煌

孙金龙、文可芝、张学平等出席观看

星报讯 11月19日晚,合肥体育中心内流光溢彩,歌舞欢腾。由安徽新兴格力空调销售有限公司主办的“星耀中华·U酷之夜”超级演唱会在激情上演。省委常委、合肥市委书记孙金龙,省委常委、省军区政委文可芝,省政协副主席张学平,珠海格力电器股份有限公司董事长兼总裁董明珠等与全场近6万观众一起观看了演出。

皎洁的明月,绚丽的焰火,如潮的观众,把演出现场变成了欢乐的海洋。近20位国际巨星同台演出,向观众奉上安徽新兴格力空调销售有限公司十年来植

根江淮沃土、不断创造辉煌的“文化大餐”。演出在蒋大为的一曲《在那桃花盛开的地方》中拉开序幕,继之又以《牡丹之歌》震撼全场。演出中,《勇气》、《说句心里话》、《流星雨又来临》、《隐形的翅膀》……一首首深受人们喜爱的歌曲,把演唱会不断推向高潮;张韶涵、张靓颖、魏晨、谭维维、梁静茹、阿宝……一个个观众期待已久的巨星闪亮登场,引起全场阵阵欢呼。

讴歌江淮沃土,舞动十年辉煌。“星耀中华·U酷之夜”国际巨星超级演唱会,是安徽新兴格力空调销售有限公司成立十周

年回馈行动的重磅巨献。该公司是珠海格力电器股份有限公司下辖安徽区域营销管理服务公司,负责安徽全省格力家用空调、商用空调全系列产品及格力小家电产品的经营销售、售后服务、网络管理等。十年来,新兴格力实现从销售额不足2亿元到近32亿元的快速提升,并稳定保持市场占有率在60%以上。合肥巨大的市场辐射力和优越的发展环境,也吸引着格力不断加大在肥投资,2008年格力电器合肥有限公司在合肥正式投产,2009年生产空调420万台;2010年1-10月,生产空调570万套,累计缴纳税金3.95亿元。

冬季话安全

合肥市安监局严抓冬季生产安全 清算九大工业园区 安全生产历史欠账

星报讯(实习生 邓翔 记者 刘欢) 上海高楼大火让高层建筑安全,成为合肥市民关注的重点。目前,合肥的三县四区都有各自的工业园区,对于生产安全,这些工业园区的整体情况如何?11月20日下午,合肥市安全生产监督管理局负责人专题接听了12345政府服务热线,详细解答、受理了市民的来电咨询和投诉。

“合肥市安委会办公室印发的《关于做好冬季安全生产工作的通知》中,防火成为一项重点工作。”合肥市安监局副局长吴文凡告诉记者。根据该《通知》,防火、防爆、防冻、防滑、防触电、防高空坠落、防煤气中毒、防人身伤害、防交通事故等,成为合肥冬季安全生产工作的重中之重。

据了解,除三大开发区以外,合肥市四区三县主要有9个工业园区。最近几年,这些工业园区发生许多生产安全事故。“路、电、气虽然通了,但消防栓、交通信号灯、监控摄像头等安全基础设施并不完善。”“三通多贫”的现状,存在极大的安全生产隐患。

“工业园区安全生产专项整治行动,经过一年时间的努力,已将近尾声。”吴文凡称。据悉,目前9个工业园区的验收初步结束,相关工作涉及建委、安监、消防、交警等多个部门具体落实,预计11月底将发布整治结果。

大蜀山森林公园

“全天候”严防火灾

星报讯(张新正 记者 赵莉) 记者从合肥市园林部门获悉,当前合肥市天干物燥,大蜀山森林公园已经进入森林防火紧要期。据介绍,大蜀山森林公园实行24小时严密防火管理,专门安排林管站具体负责大蜀山夜间防火工作,确保万一出现火警,能全力做到接警后第一时间调足人员和有效装备,第一时间到达现场,第一时间展开工作,第一时间灭火,最大限度地减少蜀山森林资源财产的损失。

合肥市建委要求确保工程质量 恶劣天气严禁户外施工

星报讯(记者 徐涛) 随着安全事故高发季节的来临,合肥市建委日前下发《通知》,包括大建设市政工程在内的所有建设工程,在恶劣天气下,严禁进行户外施工作业。凡出现质量问题的工程一律进行返工,严禁因冬季施工降低工程质量。凡是在检查中发现施工现场存在重大安全隐患,或者隐患整改不到位、不彻底的,不仅进行严肃查处,还将通过媒体公开曝光。



权力越大 责任越大

今年5月,合肥市城管再次“扩权”,宾馆、餐饮、娱乐、沐浴、机动车维修清洗、五金修配加工等各类服务业中的一些行政执法权,分别从工商、环保、文化和卫生等

部门调整到城管行政执法中。包河区城管局局长臧世豪表示,与其说是扩“权”,不如说是担责,只有不断提高自身素质和能力,才能应对挑战。

从昨日开始,该局数百名城管执法人员正式走进炮兵学院训练基地,进行为期一周的军训。

田守锋 记者 徐涛 文/图

合肥明天“公推”第二位“处干”

本报邀您过“考官瘾”:您想问点啥?记者带到现场去!

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 11月19日,合肥公推“处干”的首场竞聘答辩还在“余音绕梁”,明天,紧接着又将连轴上演第二场“大PK”!昨天下午,记者在采访合肥市委组织部常务副部长、新闻发言人李学明时得到消息,26日还有望进行第三场“处干”大角逐。针对该次竞聘答辩,若您有想提问的问题,欢迎拨打本报热线:0551-2620110,或者登录星空社区(www.xksq.net)告诉我们,本报记者将带到竞聘答辩现场,争取机会,代表您“考考”这些“处干”。

“按照这次公推竞聘工作的程序和时间安排,我们计划在本周进行两场竞聘答辩。周一可能来不及了,第二场会在周二

(23日)进行。”李学明在接受记者采访时表示,按顺序,第二场竞聘答辩的职位将是合肥市机关事务管理局一职。

在首场竞聘答辩的现场,本报记者“勇抢”第一个观众提问机会。接下来还有7场竞聘答辩精彩待续,亲爱的读者们,您是不是也想过一把“考官瘾”,给答辩席上的“处干”提问题呢?即日起,本报向您征集“考题”,对合肥市机关事务管理局局长,市委政法委副书记、市维稳办主任,开发区管委会副主任,市委组织部副部长,市委宣传部副部长,市城乡统筹办专职副主任,市委、市政府信访局副局长7个职位,您最想给候选“处干”出什么题?赶快拨打本报热线或登录星空社区留言。

合肥公务员大转任名单明天出炉

又讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 合肥市今年的公务员大转任,职位信息和人员名单明天将新鲜出炉!记者昨天从合肥市公务员局获悉,该市政转任办已经对各单位上报的预备跨部门转任人选和职位初审完毕,今天就会上报合肥市公务员转任工作指导组研究确定,从明天开始公布跨部门转任人选和职位,在涉及转任的所有市直机关进行公示。紧接着,跨部门转任人选就可以根据职位要求 and 自身条件,在规定时间内集中填报志愿了,每个人可以选择3个同一类别、不同单位的跨部门转任职位,填报《跨部门转任职位志愿表》。